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NÉPLAP A mai számból:
Az agitációs munka tapasztalatai a debreceni járásban (2. oldal) 
Üzemi dolgozóink jobb munkával válaszolnak pártunk és kormá­
nyunk határozatára (3. oldal). — A Cementáruipari Vállalat telje­
sítette 3-ik negyedévi tervét (3. oldal). — A minisztertanács ha­

tározata a hizlalás! és tenyésztési szerződésekről (4. oldal).
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A minisztertanács határozata a szerződéses 
növénytermelőknek adott kedvezményekről
A minisztertanács megtár­

gyalta a szerződéses termelés 
kérdéseit és jelentős kedvezmé­
nyeket biztosított a szerződéses 
termelőknek. A nuniszterbanács 
a Magyar Dolgozók Pártja Köz­
ponti' Vezetőségének határozata 
A, a kormányprogramul alapján 
már eddig is több olyan határo­
zatot hozott, amely elősegíti a 
munkás-paraszt szövetség meg­
szilárdítását, a mezőgazdasagt 
termelés fokozását és ezzel 
c'ész dolgozó népünk életszín­
vonalának gyorsabb emelését.
].'z a célja a szerződéses termel­
tetés fejlesztéséről szóló határo­
zatniuk is,

A minisztertanács határozata 
számos intézkedést tartalmaz és 
új alapokra helyezi a szerződé­
ses termelést.

A határoméban különösen 
nagyjelentőségű a szerződéses 
keretben tcrmelt növények át­
vételi árának emelése, amely 
országosan mintegy ISO 200 
millió tori aj: többlet bevételt je­
lent a termelőknek. Elsősorban 
azoknak a növényeknek átvételi 
ára emelkedik, amelyeket *z 
alacsonyabb átvételi ár miatt a 
termelők eddig nem szívesen 
termeltek így a dohány, a hagy­
ma a fűszerpaprika, a paradi­
csom és a. kerti magvak szerző­
déses árai.

A termelők■ a szerződéses ter­
melői ár emelése mellett komoly 
többletbevételhez jutnak az ed­
diginél fokozottabb premizálá­
son keresztül is s jelentős pré­
miumot kapnak a termelési szer­
ződésben megállapított termés­
hozamon felül átadott termé­
nyek után, igy a többi között a
dohánynál, a cukorrépánál, 
hagymánál és a fűszerpapriká­
nál.' Egyes olyan növényeik ulan. 
ahol a terményeik minőségének 
nagv jelentősége van, a terme­
lők külön minőségi prémiumot 
kapnak.

A termelőszövetkezetek a szer­
ződéses termelés rendszerében
fokozottabb támogatásban ré­
szesülnek, mint az egyénileg dol­
gozó parasztok: Szerződésesen 
termelj terményeik után r két­
szeresét kapjiiik annak a meiin- 
nyisógi és minőségi prémium­
nak, amit a határozat a dolgozo 
parasztok részére biztosit A mi­
nisztertanácsinak ez a rendelke­
zése méglnkább érdekeimé teszi 
a termelő szövetkeze tok tagjait 
abban, hogy több terményt, jobb 
minőségben termeljenek.

A minisztertanács határozata 
az eddiginél fokozottabb mér­
tékben biztosit a szerződéses 
termelők részére kedvezményes 
áron iparcikkeket, elsősorban 
olyan ipari termékeiket, ame­
lyek nyersanyagja szerződésesen 
termelt termény. A gyapotter- 
mclők az eddiginél nagyobb 
mértékben kapnak textilárut, 
dohánytermelők cigarettát, a 
fűszerpaprikatermelőik őrölt
paprikát, slb.

A szerződéses termelők szé­
ni ám a kormány a beadási kö­
telezettség megállapításánál az 
eddigieknél jelentősebb kedvez­
ményt biztosít. Eddáig csak a le­
szerződött területek után . nem 
kellett terménybeadást teljesíte­
ni. A minisztertanács mostani 
határoz, nln a tan ián. a nemzet-

gazdaság számára fontos növé­
nyeknél a leszerződött terüle­
ten felül minden leszerződöd, 
kát asz trails hold után további 
fél—kettő hold terület men­
tesül a termón.ybeadás alól. 
Egyes taikarmánympgvak, pél­
dául a szudáni fűmag, ódescsii- 
lagfürt, hüvelyesek közül a bo­
korbab, karósba!), lencse, ola­
josok közül a ricinus, ipari nö­
vények közül a seprőcirok, ci­
kória, továbbá a taikanmányre- 
pamaig minden leszerződött ka- 
tasztrális holdja után további 
félhold, a gyapot, dohány, fű- 
szerpaprika, rostlein, fehérhere 
mag, szarmskerep, nyúlszapu­
ka, mustármag, szójabab, ken­
dermag, olajlen, továbbá tíz ösz- 
szcs kerti mag leszerződött te­
rülete minden katasztrális hold­
ja után további egy katasztrá- 
li,s hold, a fűmagnál pedig a le­
szerződött terület minden ka- 
tasztráfe holdja után további 
két kát. hold mentesül a tcl'- 
ménybeadás alól.

A városellátó övezetekben lé­
vő önálló tcrmelőszövcl!kczetek- 
nek és III. típusú termelőszövet­
kezeli csoportoknak jelentős 
kedvezményt jelent, hogy ter­
mén yb eiadási k ötele z c ttség ük e l 
zöldségféléikkel is teljesíthetik.

A szerződéses termelőiknek a 
minisztertanács határozata je­
lentős újabb kedvezményt nyújt 
az állat és általi termékek -- 
beadási kötelezettség megállapí­
tásánál. A leszerződött terület 
után 50 százalékos kedvezményt 
kapnak azok a termelők, akik 
szerződéses növényeik révén 
természetbeni kedvezményként 
takarmány, vagy répaszelet jut­
tatásiban részesülne«, azok a ter­
melőik pedig, akiik abrak lak ár­
mányt. vagy répaszeletet ter­
mészetbeni kedvezményként nem 
kapnak, teljes egészében mente­
sülnek a leszerződött terület 
utáni állat és álltáéi termékbe- 
ad ás alól.

A szerződéses termelőik a ter­
meltető vállalatoktól további a is 
kamatmemtes kölcsönként kap­
ják a vetőmagot és a mutra- 
gyát.

A határozat értelmében mint­
egy száz növény ternretielésc 
történik szerződéses alapon. 
Ezek közül a fontosabb növé­
nyek termelést szerződéseinek 
főbb feltételei a következők:

Cukorrépa: A cukorré­
pánál a természetben kapott
cukrot az állam kilónként J-du 
forintos áron váltja be 1. Syan" 
akkor jelentősen emelkedik a 
cukorrépa prémiuma. Ha a ci 
meló kát. holdanként 100- l-o 
mázs,a cukorrépát ad át a cu­
korgyárnak, a 100 mázsán fe­
lüli répa minden mázsája után 
7 50 forint 125—150 mazsn hol­
danként! ’ répatermes «tadaai 
esetén mázsánként 15 fount. !•' 

a mázsán felül mazsankemt 2::> to­
rint prémium illeti meg-

Dohány: Az eddigi átlagos 
beváltási ár mázsánként, 290 fo­
rintról 500 forintra emelkedik. 
Ha a terrneJő kát. holdanként 
5 mázsánál több szárított do­
hányt ad át a beváltó hivata>- 
mak a löbbtermés után mázsán­
ként hat mázsáig 200 forint, 
hat-hét mázsáig 300 forint, het-

, (Folytatás ct 2-Uc oldíílon.)

A biharkeresztesi járás dolgozóinak válasza az árleszállításra: 
harc az őszi munkák és a begyűjtési tervek ""
- - - . . e » p. . • I I 1 1 . 3 -z .. 1 . I 1 r 1.1, n w . . A ... 1 1 p, rf Pf.. </ /I All b rt H rtA biharkeresztesi járási ta­

nács végrehajtó bizottsága a na­
pokban összehívta a községi ta­
nácsok elnökeit az őszi mező- 
gazdasági munkákkal és a be­
gyűjtéssel kapcsolatos feladatok 
megbeszélésére. Jelen voltak az 
értekezleten a begyűjtő vállala­
tok képviselőit is és így közösen 
mindjárt meg is jelölték a tenni­
valókat.

Ett követően állandóbizottsá- 
igi aktívaüléseket tartottjaik a 
járás községeiben. Itt beszélték 
meg a dolgozó parasztokkal az 
őszi mezőgazdasági feladatokat 
és ismertették a n.agylélai já­
rás. versenyfelhívását. A dolgo­
zó parasztok lelkesen csatlakoz­
tak a versenyhez és megfogad­
ták: úgy dolgoznak, hogy no­
vember 7-re a biharkeresztesi 
járás első legyen a begyűjtésben 
is.

A járási tanács segítséget 
nyújt ehhez a községek dolgo­
zóinak. A tanácsitól és a Tojás-, 
Baromfibegyiijtő Vállalattól több

mint tizen mentek a községekbe több egyénileg gazdálkodó pa- 
elbeszélgelni a dolgozó panasz- raszt megfogadta, hogy szép-

tMií In n! J.rtmKrtn tin minnantokkal "és segítséget nyujlani 
nekik. Kiss Imre elvtárs járási 
tanácselnök a begyűjtésben leg­
hátul kullogó Komádj községbe 
ment, ezenkívül több helyen — 
így Körösszakálon — résztvett 
állandóbizollsági aktívaüléae- 
Iken. Az állandóbizottsági aktíva 
értekezleteket községi tanácsülé­
sek követték, üt születtek meg 
a községek vállalásai. A felaján­
lásokhoz még nagyobb lelkese­
dést adoift az árleszállításról 
szóló határozat.

A biharkeresztesi járás kö- 
ségei aizt vállalták, hogy három- 
negyed évi tej, tojás és baromfi 
begyűjtési tervüket szeptember 
25-re teljesítik- A burgonyabc- 
gyiijtési terv teljesítését szep­
tember 30-ra vállalták.

Számosán tcl|tek -egyéni fel­
ajánlásokat is. Komádiban pél­
dául Farkas Pál, ifj- Nagy Már­
tonná, G. Sziics Lajos és még

tember 30-ra minden cikkből 
100 százalékig teljesíti az ál­
laminál szembeni kötelezettsé­
gét.

A járás termelőszövetkezetei­
ben folyik a betakarítás, vető- 
magtisztílás és az ősziárpa ve­
tése. A lsz-ek terve az, hogy 
minden kalászost kercsztsoro. 
sarr vetnek ebben az évben. Bal­
ia Imre elvtárs a biha-rkeresz- 
tesi Petőfi tsz elnöke szóvátclte 
a járási tanács VB ülésén, hogy 
több vetőgépre van szüksége, 
mert minden kalászost kereszt- 
sorosam akarnak vetni. Jó idő 
jár, mondotta, ülepedett talaj­
ba vethetjük a magot- A ke- 
rcs-ztsoros vetésnek tehát, maga­
sabb termés lesz az eredménye- 

Többterleméssel járulnak hoz­
zá a biharkeresztesi járás ter­
melőszövetkezetei és egyénileg 
gazdálkodói ahhoz, hogy újabb 
ái-Jeszállításokat ' valósíthasson 
meg a kormányzat.

AZ ŐSZI SZÁNTÁS-VETÉS SIKERÉÉRT 

Ülepedett talajba Kerüljön a vetőmag: ez a jó termés alapja
A megyében megindult az őszi 

munka, folyik a szántás-vetés, Jiogy 
idejében földbe kerüljön a vetőmag 
és jövőre még gazdagabb termést 
takaríthassunk be. Az őszi munka 
elvégzésénél nagyon fontos, hogy 
minőségi munkát adjanak a föld­
nek. Gazdag terméssel hálálja meg 
a föld a jó munkát, a jó vetőmagot, 
az idejében történő vetést.

Az országos gabonatermelés! ér­
tekezleten Kolbay Károly egyetemi 
tanár a földművelésügyi miniszté­
rium főagronómusa, amikor az őszi 
feladatok helyes elvégzéséről szólt, 
igen nyomatékosan hangsúlyozta, 
hogy rendkívül fontos szelepe van 
a termés fokozása szempontjából a 
talaj ülepedésének. Nem szabad 
annak előfordulni, hogy szántás 
után nyomban megtörténjen a ve­
tés, mert így nincs idő ahhoz, bogy

ülepedjen a talaj és megfelelő 
magágyat kapjon a növény. Ha idő 
előtt történik a vetés, akkor

a talaj ülepedése sérti a gyen­
ge gyökérzetet és a bokrosodá- 
si csomó szabadon marad, ez 
pedig veszélyt jelent a fejlődő 

növény számára.
A legjobb, ha a szántás után há­
rom héttel történik a vetés, a talaj 
ennyi idő alatt már megülepedett 

A gabonatermelési értekezlet — 
melyen a legkiválóbb termelők és 
szakemberek vettek részt — hatá­
rozatba foglalta össze a megbeszé­
lés anyagát, egyhangúan javasolja 
a jövő évi még nagyobb gabona- 
termés érdekében a termelőknek a 
következőket:

— Az ősziárpát legkésőbb 
szeptember 25-ig, a rozsot ok­
tóber 5-ig, a búzát október

20-ig, négy-öt centiméter mé­
lyen vessék cl a vetés megkez­
désétől számított öt napon be­
lül, jó minőségű, gondosan 
tisztított cs csávázott vetőmag­
gal lehetőleg keresztsorosan.
A talaj előkészítésére clőhán- 
tós ekével legkésőbb szeptem­
ber 20-ig vetőszántást végez­
zenek, alkalmazzanak műtrá­
gyát. Az istállótrágyát legké­
sőbb szeptember 30-ig hordjál;

ki és azonnal szántsák alá.
A gabonatermelési szakemberei 

megállapították tehát a jó termés 
feltételeit. Fontos, hogy ülepedett 
talajba kerüljön a vetőmag, ebhez 
azonban elengedhetetlen, hogy ide­
jében történjék a szántás. Ezen a 
téren nagy feladat vár a gépállo­
másokra. Gyorsítani kell a munkát, 
nagyon sürget az idő!

j y luiivu -..........—1 ö-

II látási gépállomás lemaradt a szelektorozással
A szántás gyorsításán kívül igen 

fontos, hogy a szelektorozás is ide­
iében befejeződjél?. A nánási gép­
állomás nem készült fel erre a fel­
adatra. A városban a szövetkeze­
teknek és egyénileg gazdálkodók­
nak 10.370 mázsa terményt kell 
szeleklorozni, ezzel szemben az 
egyénieknek szeptember ötödiken 
lilén semmit sem szelektoroztak. A

volt a „teljesítmény”. A _ Haladás 
tsz-nél úgy dolgozott a gépállomá­
si szelektor, hogy 3 nap alatt 30 
mázsát tisztított meg, pedig na­
ponta 80 mázsát kellett volna.

Hiba a gépállomás munkájában, 
hogy aprómag cséplésre egy gépet 
adott, ez kevés és így a 15 kilomé­
ternyire lakók nem viszik termé­
nyeiket a géphez. Nem javították

alakították át idejében a rizsara­
tásra kijelölt öt aratógépet sem. A 
Petőfi tszcs megkezdte a rizs ara­
tását és napokon át hiába várta az 
aratógépet.

A nánási gépállomás sürgősen 
javítsa meg munkáját és adja meg 
a várt támogatást a mezei munká­
nál úgy a termelőszövetkezeteknek, 
mint az egyénileg dolgozó narni-»- 
toknak.Sí'.» d idei«*-. «• "»

Tízezer kérbaveszetl oiuokaoap a oagylétai járásba!
Az őszi munka idején minden 

percet hasznosítani kell, hogy. mi­
nél előbb készen legyen a szántás 
és határidőre történjen a vetos.. — 
Ennek a feladatnak a végzését 
nagyban gátolja az az acsorgas, 
melyet hetek óta tapasztalunk a 
megyei malmok és cseretelepek 
előtt.

A dolgozó parasztság napokat 
tölt el tétlen ácsorgással, míg 
búzájáért megkapja a lisztet.

így van ez a nngylétai járásban is. 
A nagyiéiul malom melynek a 
községek egész sorát kell eltolnia 
_ nem tudja biztosítani az ázom 
nali lisztcserét. Fagyai Józsefire 
például másfél T a lati mar négy­
szer, iaí'l lisztéi t. Turucz Lajosok

is egy hét múlva kaptok meg 
lisztjüket a beadott búzáért.

A legutóbbi napokon is kora 
reggeltől kezdve több mint 80 sze­
kér “volt a malom udvarán, lisztre 
várakoztak. A malomban a cséplés 
óta 5400 dolgozó parasztnak cse­
réltek lisztet. Ez azt jelenti, hogy 
előbb beszállítják a búzát, néhány 
nap múlva újra jelentkeznek sze­
kérrel, hogy megkapják, a lisztet, 
de legtöbbször nem 'kapják meg cs 
így újra kezdődik a kálvária. Ren­
geteg értékes munkaidő pocséko­
lódik így el a legsürgősebb őszi 
munkaidőben. . .

A nagyiéin! járás községeiben ez 
az ácsorgás — melyet a Malom­
ipari Egyesülés helytelen kereske­
delmi politikája idéz elő hozzá­

vetőleges számítás szerint tízezer 
munkanap elvesztését jelentelte 
eddig.

Rengeteg trágyát hordtak vol­
na ki a szekerek, több ezer hol­

dat szántottak volna tel.
ha nem kényszerítik — megfelelő 
számú cseretelep hiányában — 
ácsorgásra a dolgozó parasztságot. 
Itt az ideje, hogy végre több csere­
telep létesítésével megszüntessék 
ezt a tarthatatlan helyzetet, amely­
ből a termelésnek évről-évre milliós 
kára származik.

Ez nemcsak a nagylétai járás 
sérelme, így van ez az egész me­
gyében: ezrével ácsorognak szán­
tás helyett az igák, pedig a fő fel­
adat: szántani, szántani.
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Pari és odriépílés

Iz agilációs munka tapasztalatai a debreceni " "
A P**rt és a
** élő, eleve

a tömegek közötti 
en kapcsolat meg 

valósításának legdöntőbb felté­
tele a jó agilációs munka. A 
párt a népnevelőkön keresztül 
tudja a legközvetlenebbül eljut­
tatni szavát a dolgozók milliói­
hoz, így tudja mozgósítani őket 
■1 feladatok végrehajtására és 
szerezhet tudomást vélemé­
ny ükről, panaszaikról és javas­
ai Iáikról. Vártunk Központi Ve­
zetőségének határozatai megúl- 
inyitották, hogy e téren még sok 
» javítanivaló. A határozatok 
megjelölték a hibák kijavításá­
nak módjait is: az agilációt a 
pártmunka középpontjába keit 
állítani a pártbizottságoknak ós 
a pártalapszcrvczetek vezetősé­
geinek az agVációs munka szer­
vezőinek és irányítóinak kei! 
ienniök.

Járásunk területén vann.ak 
eredmények az agilációs 

munka megjavítása terén, A 
pártszervezetek vezetőségi tag­
jai felismerték e feladat nagy 
jelentőségét és egy te inkább 
gazdáivá válnak az .agitációs 
munkának.

Az, agitáció megjavítása szem­
pontjából igen fontos, hogy a 
népnevelő értekezleteket rend­
szeresen megtartsák és hogy az 
értekezletekkel kapcsolatos mun­
kákból a vezetőség valamennyi 
tagja aktívan kivegye részét- 
Nagyon _ helyesen hajtják ezt 
végre például a Hajdúszoboszlói 
l'cs. f l-Cs, a balmazújvárosi Vö­
rös Csillag tszcs és még néhány 
párfcalapszervezctben. A vezető­
ig tagjai együttesen készítik fel 
a népnevelőket ós leértik tőlük 
számon az elvégzett inunkat a 
rendszeresen megtartott, népne­
velő értekezleteken. Ezekben az 
alapszervezetekben az agitáció 
kiterjed minden feladatra és — 
amint ezt a választások, az ara­
tás és begyűjtés alkálimával ta­
pasztalhattuk _ a dolgozókat 
nagyszámban tudják mozgósíta­
ni a feladatok végrehajtására. 
Ezt azonban nem mondhatjuk 
e| minden pártszervezet vezető­
ségéről. Például Hajdúsámson- 
ban_ a vezetőségi tagok készület­
lenül mennek e.[ q rendszertele­
nül megtartott népnevelő érte­
kezletekre, nem tudnak segít­
séget adni a népnevelőknek. 
Hogy ez mit eredményez, elég 
annvit megemlíteni, hogy Hai- 
d Visum son a járás községei kö­
zül utolsó volt a beadásban.

A népnevelő munkában -'gén 
fontos a szervezettség. Járásunk 
területén minden községben és 
városban a pártvezetőségek 
JJ 10 házat jelöltek ki a nép- 
nevelőknek, hogy ott végezze­
nek felvilágosító munkát. A 
tsz-kben és tszcs-kben pedig 
munkacsapatonként jelöltek ki 
népnevelőket. Ez fontos azért, 
mert ha a népnevelő jobban 
megismeri a dolgozókat és prob» ' 
-emáikul, ha állandóan ugyan 
azon a helyen Végez népnevelő 
inunkat. nagyobb eredményt 
■T el. Viták esetén a helyit is­
merőiek birtokában meggyőzőbb 
érveket tud felsorakoztatok 
köntös az ilyen beosztás azért 
'í. mert a dolgozók az ismerős 
népnevelővel szemben közvetle­
nebbek, nagyobb bizalommal ve­
tik fel panaszaikat, bátrabban 
mondják el javaslataikat. A ta­
pasztalat azonban azt mutatja, 
hogy ezek a beosztások sok he­
lyen csak papíron vannak meg.
Az nlapszervezetek vezetőségei­
nek fokozott ellenőrzéssel kell 
biztositaniok, hogy ez a beosz­
tás gyakorlatban is meglegyen, 
hogy ,a népnevelők rendszeresen 
tátogassák a hozzájuk tartozó
csatád okát.

A népnevelő munka eredmé­
nye nagymértékben függ attól 
is, hogy milyen az a,lapszerve­
zetek népnevelőgárdájának szo­
ciális összetétele. Járásunkban 
elkövettük azt a súlvos hibát.

hogy inkább az alkalmazottakra 
támaszkodtunk és nem vontunk 
be a népnevelőmunkába kellő 
számban egyénileg gazdálkodó 
dolgozó parasztokat- Például 
balmazújvárosi I, 11, II 1-as alap- 
ezervezetben egyetlen egyénileg 
gazdálkodó dolgozó panasz 
népnevelő sincs. Ilyen körülmé­
nyek között nem hidunk ered 
menyes rétegagitációt folytatni 
A hiba mielőbbi kiküszöbölése 
érdekében egyre több élenjáró 
egyénileg dolgozó parasztot kc.il 
bevonnunk a népnevelőül linken 
ha.
Mivci nem fordítottunk kellő 

. 5onclpt a népnevelőgárdák 
szociális összetételének ellenőr­
zésére. lehetővé vált, hogy osz­
tályidegen, ellenséges elemek 
kerüljenek be a népnevelők kö­
zé. Például Nyírábránvban riép- 
nevelőrmmkáVaí bízták ‘meg Eg­
ri József, volt horthysta tiszt- 
helyettest és Lázár Györgyöt, 
aki internálva volt. Könnyű el­
képzelni. milyen „nevelőm un­
kát” végeznek az ilyen ,,népne­
velők”.^ E két embernek kártevő 
munkája is hozzájárult ahhoz, 
hogy Nyirábrány az utóbbi idő­
ben a legutolsók között kullo­
gott: Kari és Lázár ,a beadás 
szabót átására a soronlévő me­
zőgazdasági munkák elhanya­
golására biztatták az embere­
ket. A nyírábrányi pártvezető­
ség leváltotta ezt .a két „népne-

m.arxis'to-leninista elméletet. 
Mindem egyes népnevelőt be kell 
osztani a tudásának megfelelő 
okiptási fokozatba.

Az agitáció csak akkor meg­
győző, ha konkrét példákkal tá­
masztjuk alá. A népnevelők 
mindig a helyi adottságoknak 
megfelelő példákkal érveljenek. 
Keressék ezeket a példáikat tikár 
a maguk, akár a falu többi la­
kosának életében, munkájában. 
De segítsenek a pártvezetőségek 
is ebben a munkában. ígér; Ion- 
los ez most, amikör ,a kormány­
programra megvalósítására moz. 
gósítják a népnevelők a dolgo­
zókat. A népnevelők ebben az 
esetben mondják el mit jeleni 
nekik és az illetőnek, akivel ép­
pen beszélnek az utóbbi nőna­
pok sok kedvezménye. Hívják 
fel a dolgozók figyelmét arra, 
hogy az életszínvonal emelése 
valamennyi ük munkájútól egy­
aránt függ.
pártunk Központi Vczetősé- 

gének június 27—28-í hatá­
rozata megállapítja, hogy a 
párt és a tömeg közötti kapcso­
lat megjavítása érdekéiben sür­
gősen meg kell javítani a nép- 
nevelőnnmkét. A járási pártbi­
zottság minden erejével .azon

A minisztertanács határozata a szerződéses 
növénytermelőiméit adott kedvezményekről

(Folytatás az f-sű oldalról)
kilenc mázsáig 500 forint, 9—-111 
mázsáig 750 forint, 11 mázsán | 
felül pedig ezer forint prémiu­
mot kap. A dohánytermelők I

üá! 40 forintról 50 forintra emel
rediko<,Ha -a !ei".me,ö kát. holdmi. 
kent 22 mázsánál több termést ad 
át, 27 mázsáig mázsánként 15 f0
an27r3£ máz,sáiF mázsánként

dohánv uT'ZSa í,tado/t szárít°ttJ zsánként' "45 "forint’ prémiumot 
vPNuyv 1 , Gfr dm'ato ci^- kap. A II. és Ili. minőségű ro"' 
íeltat kapnak ingyenesen. Kát. kenderkóró szerződéses termei,v 
holdanként öt mázsánál több do-iára és a többtermés után {ári 
ha,ny átadása esetén az egyéni- prémium hasonló arányban cím':' 
leg dolgozókat mázsánként ,0-1 kedik.
vabbi ezer darab térítés nélkül A szerződéses rostkender te- 
kiadott cigaretta illek meg. melót az átadott termés minden 

A termelőszövetkezetek do. [laro1!’ mázsája után ugyanolyan 
hánypajta építésére hosszúié iá-1 ei*^észetbeni juttatás illeti mey 
ratú beruházási hffptiíf I mint a rost ien-ierm élőket.

Hagyma: Az I. oszt. vörö- 
hagynia szerződéses termelői ára 
kg-ként 55 fillérről 80 fillérre 
emelkedik. Ha a termelő kai 
holdanként 40 mázsánál több

tu beruházási hitelt, kaphat­
nak. Azon dohánytermelőktől 
•akik pajtával, vagy szíikségszá 
rítóvaj nem rendelkeznek, " do­
hánytermésük egyrészét zölden 
is átveszik a begyűjtő szervek.

G y a p o 1 : A gyapot szerző­
déses termelő; ára mim d en ,mi-

ságokat felszámolja. Eddig az 
volt a baj, hogy a járási párt- 
bizottság több izben Csák tudo- 

velőt” és hogy megjavítsa a- nép- I másul vette a meglévő hiányos- 
nevelőmunkát, 13 egyénileg gaz- ' súgókat, de többször nem nyuj-
dúlkodó dolgozó parasztot vont 
be a népnevelőgárdába-

Az alapszervezetek vezeiősé-» 
gének több gondot keli fordíta­
ni az agitátorok nevelésére 
Személyes példáim állítással, a 
jól dolgozó népnevelők népsze­
rű sí tésév,ej, módszereik ismer­
tetésével neveljék a vezetőségek 
az agitátorokat harcoss-ág-ra, öt­
letességre és szilárd helytállás­
ra. Meg kell magyarázni a nép­
nevelőknek, hogy munkájuk si­
kere elsősorban attól függ. hogy 
mennyire sajátították el a

röshagymát ad át, 60" ‘mázsám 
mázsánként 40 forint, 60—80 má-

nőségi osztályban száz forinttal I prémiumot* Z9dnkení 80 folim 
emelkedik. A gyapollermelők a 
minden mázsa gyapot átadása termelő51
ívet" nV0todmétnégy ^ he" lloz ,nin(ien I^efződött kát hold,
2 " után négy mázsa háztartási sze-
ui ut kapnak oO százalékos ked- net és két mázsa tűzifát kan 50
vezmenyes áron, ezenfelül tíz százalékos kedvezményes áron
kilo olajpogácsa-darát. Ha a ter. I a foklno-vm-i 0=
nái'tobb'ári^“'1^ 250 kÍ!Ó- szerződéses^ termelésénél® -F™

o n mmTC=U ̂ -pyléteH ár jelentős emelkedésén
_ , ... , , .... , Pofot ad at, minden mázsa kívül — a termelők hasonló nrá.
igyekszik, hogy a járás .agitaciós tobbtermás után 350 kilóig 213 nyű prémiumot kapnak, mint \
munkájában mutatkozó hiányos, forint, 350-450 kiló között 426 Vöröshagymánál.

forrni 4o0 kilo felett mázsán- Fűszerpaprika mag: Az eddigi 
kent 711 Jorint,, prémiumot kap, l mázsánkinti szerződéses termelési 
az alapáron felül. ár 2900 forintról 8000 forintra

Rostién: Az átlagos minőségi I emelkedik. Ha a termelő kai. hol - 
rostlenkőfó mázsánként! ára 61.5 dánként 48 kg-nál több terményt
forintról 75 forintra emelkedik. I ,a(j át, a többlettermés 
Ha a termelő kilenc mázsánál 
nagyobb termést ad át, az átadási 
áron felül 1!

főtt azok kijavításához scan el­
vi, som gyakorlati segítséget- 
Ezentúl rendszeres segítséget 
nyújt a pártszervezeteknek, 
hogy az agitációs munka való­
ban a pártmunka középpontjá­
ba kerüljön, állandó, meggyőző, 
harcos és mind elvileg, mind 
gyakorluti'-ag helyes agitációt 
folytassanak pártszervezeteink 
laz előttünk álló feladatok meg­
valósításáért.

Vágó Jdnosné,
a debreceni járási oártbi- 
zoltság ágit. prop, t'dkára.

, ------ után kg.
kent 60 kg-ig 24 forintot, 60—80 
kg között 48 forintot, 80 kg-on 
felül kg-ként 80 forintot kap pré­
mium címén.

, . . - f .... , . , , , . Paradicsommag: Az eddigi há-
mazsan felül 75 formt prémiumot romezer forintos mázsánként! át-

mazsaig mázsán­
ként 22.5 forint, 11 mázsától 14 
mázsáig mázsánként 45 forint, 14

kap.
Rostlen-termelők minden mázsa 

átadott rostlen után 50 forint ér­
tékben zsák, kötél és vaszonárut 
vásárolhatnak 50 százalékos ked­
vezményes áron.

R 0 s t k e n d e r : A szerződéses 
termelői ár I. osztályú kenderkóró-

A poraiból feltámadott Varsó
,,S Varsó, ahol egy fal sem maradi épen,
A leste vér és genau volt, szenvedő seb. 
Megszépült, és a Te városod lesz, népein, 
Szebb, mint a maliban, lisztább, erősebb.“

(tironicwski)

EZÜSTÖSEN RAGYOG a Visz­
tula. Apró hullámai úgy csillog­
nak a veröfényben, mint a hab. 
leány pikkelyes teste Varsó cí­
merében. Az utcákon lüktet az 
élet, autók suhannak, villamosok 
csilingelnek. Az óváros piacterén 
régi fényükben pompáznak a kö­
zépkori paloták, a széles utcákat 
modern háztömbök, korszerű la­
kónegyedek szegélyezik. A város 
közepén közel száz méter magas­
ra emelkedik a „Sztálin” Kultúr, 
és Tudománypalota acélváza. A 
költőnek igaza volt. . . nyolc esz­
tendővel a felszabadulás után 
Varsó, a hős város, a halottaiból 
feltámadott metropolis — szebb, 
mint valaha . . .

Annakidején eljuttatták a 
nürnbergi Nemzetközi Katonai 
Bírósághoz Fischernek, a varsói 
kerület hitlerista kormányzójának 
1944 október 11-én kelt 13.625 
számú „Neue Polenpolitik" rova- 
tolású parancsát, amely a Len­
gyelországgal szemben alkalma, 
zandó politikát vázolja. Az okirat 
második pontjában a következő­
ket olvashatjuk: „Amennyiben a 
védelemmel kapcsolatos katonai 
követelmények ennek ellent, nem 
mondanak, a várost a földdel 
egyenlővé kell tenni...” A leigá. 
zott nemzetek kiirtására törekvő 
fasizmus ebben az okmányban 
nyíltan beismerte, nem az ürü­
gyül felhozott katonai szükséges­
ség nevében pusztítottak, hanem 
a várost kívánták megsemmisí. 
feni — éppen a katonai épületek 
kivételével.

A PARANCSOT a legnagyobb 
körültekintéssel, vad kérlelhetet-

lenséggel, külön erre a célra ala­
kított szervek segítségével végre 
is hajtották. 1944 decemberében 
Hitler a Reichstagban bejelentet 
te, hogy Varsó mint város nem 
létezik többé. A Varsó név csu­
pán „földrajzi fogalom" Európa 
térképén .. .

1945 január 17.én, amikor a 
dicsőséges Szovjet Hadsereg és 
az oldala mellett harcoló lengyel 
katonaság felszabadította a fővá­
rost, nem talált pgyetlen ép há­
zat sem. Az a párszázezer ember, 
aki az egykor milliós főváros pin. 
céiben szorongott, kétségbeeséssel 
nézte a romokat. Nem voltak há­
zak, nem voltak utcák ... A kis. 
kittiek valóban azt hitték, hogy 
sikerült a gálád terv: a város 
örökre elpusztult.

A kételkedőnek, a csüggedtek­
nek nem volt igazuk. Az ideigle. 
nes népi kormány döntött: „Var­
só Lengyelország fővárosa marad. 
Felépítjük Varsót!”

A FELSZABADULÁSTÓL a 
kitüntetésig eltelt öt esztendő 
alatt elhordták 80 millió köbmé. 
tér törmeléket, felépítettek és 
újjáépítettek kb. 150.000 lakószo­
bát, 4 hidat a Visztulán, 25 fő­
iskolát és tudományos intézetet, 
142 km utat, 32 km csatornaháló­
zatot, 86 km villamos- és autó. 
buszvonalat, számos nagy gyárát 
és ipari üzemet. A kongresszus 
óta eltelt három év alatt meg­
sokszorozódtak az eredmények. 21 
lakónegyed épül: ezek közül a 
már elkészült Marszalkowska-űti 
egymagában 45.000 dolgozónak 
nyújt otthont. 1953 júliusában 
1971 lakószobát adtak át rendel­

tetésének, üzletek, iskolák, böl, 
csődék. kultúrházak, egészség.
ügyi központok játszóterek, par. 
kok nyíltak. A lengyel főváros 
jelentős ipari központtá vált. Az 
eddig elkészült legfontosabb üze­
mek közül elegendő megemlíte­
nünk a személygépkocsigyárat, a 
ruhagyárat, az óriási grafikai 
kombinátot. 1945 óta több mint 
5.3 millió köbméternyi ipari épü. 
let készült el. Épül a Metró, á 
főváros közlekedésének 70 száza­
lékát lebonyolító gyorsvasút.

a varsói építkezés lázá­
ban új munkastílus született. A 
varsói kőművesek alkalmazták 
először az új szovjet építkezési 
módszereket, amelyek jelentősen 
megsokszorozták az újjáépítés 
iramát. A Szovjetunió ajándéka, 
a 220 méter magasra tervezett 
„Kultúr. és Tudománypalota” 
szovjet építői munkamódszereik 
átadásával is segítik lengyel tár­
saikat.

A nyolc esztendővel ezelőtt ha. 
lőtt, \j3e azóta feléledő, munká­
tól és életerőtől duzzadó lengyel 
főváros előtt olyan ragyogó jövő 
távlatai bontakoznak ki, amilyen 
sohasem volt történelme folya­
mán. Varsó a szocializmus alap­
jait lefektető hatéves terv min­
den napjával szebbé, nagyobbá 
és erősebbé válik. A Visztula 
pártján felvonuló fiatalok ajkán 
felcsendülnek Broniewski, a hires 
költö szavai:

>,Végé, Varsó vége 
A bánatözönnek.
I1'elszáradnak végre 
A vérízü könnyek.
Bútor, büszke Varsó,
Boldog, hősi Moszkva.
Jövőnk fele tartunk 
Egymás kezét fogva . ..

vételi ár 8000 forintra emelkedik. 
Ha a termelő kát. holdanként 40 
kg-nál több paradicsommagot ad 
át, a többlettermés után 60 kg-ig 
kg-ként 24 forint, 60—80 kg kö­
zött kg-ként 48 forint, 80 kg-on 
felüt pedig 80 forint prémiumot 
kap.
f egyes növények szerződéses 
telteteknek ismertetése alapján a 
szerződések kötését valamennyi 
növénynél legkésőbb október 1-ig 
meg (kell kezdeni. A dolgozó pa- 

- raszLság érdeke, hogy minél előbb
I FZPP'/GnPcf lzííorííti „ 1 _szerződést kössön a neki legmeg­

felelőbb növények termelésére és 
ezáltal biztosítsa magának a kor­
mány által juttatott kedvezmé­
nyeket. A termelőszövetkezetek és 
egyénileg gazdálkodó parasztok 
a megkötött szerződések alapján 
már most jelöljék ki azokat a te- 
rületeket, amelyeken szerződéses 
növényt akarnak termelni. Ezeken 
a területeken időben végezzék el 
az istálló és műtrágyázást, vala­
mint a_ jdminőségű mélyszántást, 
hogy jövőre az ezévinél nagyobb 
termést érjenek el.

Vasárnap mezőgazdasági 
kiállítás nyílik Gödöllőn

Szeptember 13-án. vasárnap 
délelőtt 9 órakor nyitják meg a 
gödöllői Agrártudományi Egye­
tem közeiében tévő parkban e 
pestmegyei mezőgazdasági ki­
állítást, ahol az élenjáró tsz.ek. 
tszcs-k, állami gazdaságok, gép­
állomások, kísérleti és tangaz­
daságok, egyénileg dolgozó pa­
rasztok áhataik és terményeik 
mellett bemutatják azokat « 
módszereket is, amelyekkel ki­
magasló eredményeiket elérték- 

A látnivalókon kívül inczö- 
gazdaságí kérdésekről értékes 
előadásokat tartanuk.

A vásár látogatóinak szó-ra- 
oziatásárói kiváló fővárosi mű­

vészek, valamint üzem- cs köz 
ségi luiltúrcsoportok <mn dós- 
kódnak.
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Teljesítettük harmadik negyedévi tervünket
szaza-

tadáses
torit
P forintra emel. 
Jelö kai. holdon- 

több termést ad 
ázsánkcnt 15 fu-
|áig mázsánként
tsán felül má- 
rint prémiumot 
I minőségű rost- 
tídéses termelői 
piés után járó 
Iarányban gmel-

I rostkender-ter- 
I termés minden 
[tán ugyanolyan 
Idán illeti meg. 
|mel5ket.

I. oszt. vörös - 
Is termelői ára 
Tői 80 fillérre 
I termelő kát. 
[sánál több vő* 
J. 60 mázsáig 
Int. 60—80 má­
iként 80 forint

vöröshagyma 
Ima szárítása- 
lődöít kát. holdi 
■láztartási sze- 
1 tűzifát kap 50 
fényes áron.
Is dughagyma 
lésénél — a? 

emelkedésén 
hasonló ara­

tnak, mint a

Bt: Az eddigi 
féses termelési 

8000 forintra 
Imelő kát. hol- 
Több terményt 
In és után kg- 
printot, 60—80 
lot. 80 kg-on 
Intőt kap pré-

fcz eddigi há- 
Izsánkénti át- 
Jra emelkedik, 
lioldanként 40 
Isoinmagot ad 
Idán 60 kg-ig 

-80 kg kö­
lni, 80 kg-on 
Int prémiumot

Ik szerződéses 
|se alapján a 

valamennyi 
október 1-ig 
dolgozó pa- 

I minél előbb 
[neki legmeg- 
termelésére és 
Etának a kor- 

t kedveznie 
vetkezetek és 
I parasztok 

[ések alapján 
azokat a tc- 
szerződéses 

|nelni. Ezeken 
végezzék el 

fyázást, vala- 
Imélyszántást, 
inéi nagyobb

bzdaságj

vásár nap 
kjük meg a 
lányi Egye- 
Iparkban a 
iasági ki­
járó tsz.ek. 
hágok, gép- 

I é-s langaz- 
pigozó pa- 
I term én veik 

azokat «■ 
kekkel ki- 
fet elérték- 
röl mező­

in értékes

l ak szóra- 
Jvárosi mű- 

és köz 
tondos-

Megelégedéssel fogadtam az áriszállításról szóié határozatot
Vállalatunk dolgozói őrömmel 

'jelentik, hogy hétfőn délelőtt 9 
‘árakor 100 százalékban feljesí- 
jcttck harmadik negyedévi tér- 
•nilcet. A vállalat tervszerűsége 

negyedév első két hónapjában

90.7 százalék, 
lék volt-

Célkitűzésünk, hogy a hátra­
lévő időben a tervszerűséget 100 
százalékra növeljük. Ezzel akar­
juk meghálálni póriunknak és 
kormányzatun knaik a dolgozók

életszínvonalának emelése érdé. 
kében hozott árcsökkentő hatá­
rozatát-

Cementipari Vállalat: 
Tarái István partvitkár.
Szele Márton váll.'ilatigazg.itó. 
Filipich Jmjos ti.B elnök.

üzemi dolgozóink jobb munkásai válaszolnak 
Pártunk és Kormányunk határozatára
Eredményekben gazdag nap

\ Járómű javító tűzi. és rugó- 
tovacsmühelyének dolgozói jobb 
munkával

a Járnműiavító tűzi és rugótovács műhelyében

válaszolnak az árak 
..szállítására. A műhely dolgo­

zol közül igen sokan magasabb 
eredményt értek el. mint aho­
gyan eredetileg ígérték. Guba 
f ászló sztahanovista tűzikovács 
134 százalékos teljesítményre 
igu, ígéretet — a műszak befeje­
zésekor 135 százalékot ért el.
I »vancsak itt Sándor Elek tti- 
/.kovács is 137 százalékos ered­
ményről adhat számot- A mii- | 
hely* dolgozói eredményekben 
.. ,zdag nappal fejezik be mun­
kájukat. Küzdenek is, hogy a 
vállalt 5 napos határidoelobti 
terv teljesítés valóra váljék. De 
nemcsak ezért harcolnak, ha­
nem azért is, mert nem akarják 
,,z üzemben! elsőbbségüket sem 
elveszíteni. Uj sikerekért, új 
győzelmekért indulnak nap mini 
nap harcba a tűzi- és rugóko- 
vácsműhely dolgozói.

a Cipőgyárban 25*8 százalékba! 
emelkedett a termelés

A Cipőgyár dolgozói az árle­
szállításról szóló párt- és kor­
mányhatározat megbeszélésével 
kezdték meg a heti munkát, 
tudják azt, hogy a múlt heten 
léén nagy lemaradásuk volt, 
emij aztán be kell hozmok- A 
cipőnek is 10—15 százalékkal 
csökkent az ára, ami annyit je­
lent, hogy az eddiginél sokkal 
jobbén vásárolnák lábbelid 
zusen megbeszélték, hogy mit 
kell tenni, hogy a múlt heti 
százalékos termésátlagot

hiábavaló a tanácskozás- Szer­
dáig bezárólag 113.6 százalékos 
termésátlagot és 93.2 százalékos 
minőséget értek el a cipőgyári 
dolgozók. Ez azj. is jelenti, hogy 
ezen a, héten a termelés 25.8 
százalékkal — csaknem huszon­
hat százalékkal emelkedett- 

A cipőgyár dolgozói küzde­
nek is. hogy eleget tegyenek a 
kormány programmjának és ki­
elégítsél; a vevőközönség igé­
nyeit. Kovács Kéretlené, Nagy 
Ferenc és Szignál- Sándorné túl­
teljesítették a múlt héten elért 
eredményüket. Kezük alól szebb- 
nél-szebb cipők kerülnek ki és 
díszítik népboltjaink, állami 
áruházaink kirakatait.

Kö- 
is 

87.8
és a

Bugvenszki
267 százalékos teljesítménye
Nagy szorgalommal és igye­

kezettel végzi munkáját Bugyen. 
szki Béla, a Hajlított, Búlorgyá 
csiszolósa. Szombaton este 
párt- és kormányhatározat el­
hangzása után elhatározta,hogy 
munkával — jobb és több mun. 
'ka lesz a válasza.

Hétfőn reggel a műszak meg­
kezdése előlit. 10 perccel már 
bent volt az üzemben, hogy kéz 
alá készítse a szükséges szer 
számokat- Gondosan megvizs­
gálta gépét: szombat óta nincs-e 
valami baja.

Amikor elhangzott a gyár du­
dája, Bugvenszki Béla munkára 
készen állt gépe mellett.

- Most mutassuk meg mit 
tudunk — mondotta, — ha tob­
et termelünk, jobban élünk és 

még olcsóbb lesz minden. Az 
eddigi eredményes munkánk 
gyümölcse a mostani árleszállí­
tás is.

Ilyen gondolattal indította 
meg a gépjét Bugyenszki Béla 
-elv társ. Vasárnap megcsinálta 
otthon feleségével és gyermeké­
vel együtt a számvetést, hogy 
mit is vesznek a szeptember ha­
vi fizetésből- Hétfőn reggel pe­
dig papírra fektette, hogy 
mennyivel is termel többet, mint 
a múlt héten. Két számvetés, de 
mind a kettő egyet, jelent. Jobb 
létet, boldogságot. Elhatározá­
sának meg is lett az eredménye. 
Az első nap igaz ..csak” 215 szá­
zalékot ért el. de ezzel is jóval 
túlteljesítene szombati eredmé­
nyét. A szerdai napot már 259 
százalékkal zárja- E napi ke­
resete 72.90 fillér. Három nap 
alatt 244.37 forintot keresett 
Bugyenszki elvjárs. A vásárlás­
ra szánt összegből sokkal több 
mindent tu(l venni feleségének, 
gyermekének az árleszállítás kö­
vetkeztében, mint a legutóbbi 
fizetésből.

Megelégedéssel fogadtam kor­
mányunk árleszállítással kap­
csolatos rendeletét- Ez a ren­
delkezés bizonyítja kormányunk 
szerető gondoskodását, azt, hogy 
a mi országunkban mindig szebb 
és jobb lesz az élei. Nálunk min­
den célkitűzés a dolgozók érde­
két szolgálja, nem úgy, mint a 
kapitalista országokban, ahol 
egyre nő „ drágaság- A hétfői 
Szabad Népben olvastam, hogy 
az Egyesült Államokban emel. 
kedlék a létfenntartási költse, 
gek Hollandiához: a fogyasztási 
cikkek árai négy év alatt S0 szá­
zalékkal emelkedtek.

Ezekben az országokban fuko. 
zódik a dolgozók kizsákmányo­
lása és fokozódik ez minden im­

perialista országban. .4 dolgozók 
sztrájkokkal tiltakoznak ellene. 
És nálunk?: árcsökkenés, boldog 
élet, hatalmas fejlődés, az éjei- 
színvonal emelkedése.. — Nagy 
lelkesedéssel fogadják ezt dol­
gozóink és ezt a lelkesedést <•' 
munkához való viszonyon lehet 
lemérni- Üzemünkben munka- 
felajánlásokkal válaszolnak any 
a sok-solc jóra, amiben részük 
van. Én november 7-re 204 szá­
zalékot ajánlottam fel és mar 
szombaton 225 százalékot telje­
sítettem. örömmel dolgozom, 
mert a munka ma dicsőségei és 
megbecsülést jelent-

özv. Barnás Jánosnc 
Gyógyszergyár.

A megyében 3500 dolgozó paraszt kapóit oklevelet 
a gabonabegyüjtés gyors teljesítéséért

iil.5 százalékos minőségi_ lema­
radást behozzák. Ennek érdeké­
ben számosán teltek jó javasla­
tot, sőt többen a minőség meg­
javítására Ígéretet is tettek. Már 
a hétfői termelési grafikon nagy 
változást mulatót*- Nem volt

A tormái MID 109. számú tanintézetének sikere
Augusztus 10-től 15-ig tartot­

ták meg a MTH 109-es számú 
tanintézetének műhelyében a 
diósgyőri, nyíregyházai és deb­
receni tanműhelyek közötti újí­
tó hetei. Az újító hét eredmé­
nyének elbírálására a közel­
múltban került sor, ahol az első 
helvezést a debreceni tanintézet

nyerte el. Jutalomként a jó ered­
ményért az intézet igazgatója 
Kajima Ottó elvtára, az intézet 
újítási előadója Püspök György 
elvtárs 500—600 forintot, Dobó 
Sándor főmester, Végh István, 
Szabó Sándor, Kövér József mes­
terek 200—200 forintot kaptak.

A begyűjtés sikere nagyban 
függ attól, hogyan érti meg dol­
gozó parasztságunk mit jelent 
az altiammal szembeni kötelezett­
ségiének teljesítése az egész dol­
gozó nép számára- Aki idejében 
teljesítette beadását, nemcsak az 
államnak, de elsősorban önma­
gának javát szolgálta. A tavalyi 
kártérítést, elengedték neki és 
nem került sor az elszámolta­
tásra, mert az elszámoltatással 
járó 10 százalék emelés is kam­
rájában maradt- 

Megyénkben a dolgozó parasz­
toknak legnagyobb része becsü­
lettel tett eleget beadási köte­
lezettségének. Csak a kisebbik 
része vo-l-t az, akiket el kellett 
számoltatni, ’ mert az ellenség 
hangjára hallgattak- 

Azok közül a becsületes dol­
gozó parasztok közül, akik ide 
jében teljesítették beadásukat, 
a megyében 3500-an kaptak ok 
levelet, melyben elismerését fe­
jezte ki a begyűjtési miniszté­
rium jó munkájukért,. Negyven 
dolgozó paraszt pedig tárgyju 
falómban részesült, rádiót, ke­
rékpárt, kukorica dará’ót, per­
metezőgépet, vetőgépe,t. és toló­
kapát kaptak. Elismerő okleve­
let kapott még 10 tszcs és 20 ál­
landó bizottság is. amelyek ki­
váló munkát végeztek a begyűj­
tés gyors teljesítésében-

A községek közül a megyében 
az első he'yet Darvas foglalta 
el országos viszonylatban, pe­

dig a hetedik helyezést kapta. 
Jó munkájáért a begyűjtési mi­
nisztérium vándorzászlóját és a 
vele járó 3000 forint pénzjutal­
mat nyerfe el.

A megyei versenyben a má.-.o 
dik helyre Bcdő község kerti.t. 
1700 forint pénzjutalmat kapod 
A harmadik helyen A’mosd van. 
1500 forint pénzjutalommal. 
Mindhárom község vasárnap 
kapta meg a jutalmat ün 
nepélyes keretek között a járási 
miniszteri meghatalmazottól.

A három legjobb tszcs pénz 
jutalomban részesült- A tszcs-k 
közötti megyei versenyben a 
hajdúnánási Dózsának sikerült 
az első helyet kiharco'ni. orszá­
gos viszonylatban pedig a má­
sodik helyet, 14.000 forint pénz­
jutalmat kapott a tsz.

A megyei versenyben u máso­
dik helyen a darvas! Uj Elet van. 
5000 forint pénzjutalmat kapott. 
Harmadik helyre került a be­
dől Úttörő 3000 forint pénzjuta­
lommal- Mindhárom tszcs elis­
merő oklevelet is kapott. Emel­
lett minden járás első községe 
121X1 forint pénzjutalomban ré­
szesült.

A begyűjtési versenyben a 
kalászgyüjtő brigádok is reszt­
vettek. " Legjobb eredményt a 
megyében az áimusdi Úttörő 
csapat érte ej, 101 mázsa gabo­
nát gyűjtött össze jó munkájá­
ért ezer forint pénzjutalomban 
részesült.

A terv ma már úgy hozzátar­
tozik a legkisebb egyéni gazdit, 
kodáshoz is, mint a rúd a szí - 
bérhez. Tervez, költségvetést |

■ sínül a dolgozó paraszt, ammor 
főidbe tette az utolsó szem ma­
got, amikor learatja, elcsépelt a 
gabonát, amikor végez a beta­
karítással- A vetésterület ara­
nyában „saccolja” már tavas— 
■zal, hogy miből mennyi terein- 
bet, mennyit vihet majd a píac- 
ra. mennyi lesz a jövedelme is 
i.bból mit vásárolhat.

B. Papp Péter hajdúdorogi 
egyénileg gazdálkodó dolgozó 
i’iiruszt is

költségvetést készített
I tavaszon. Nyolc holdon búzát, 
termelt. Korán. már szeptember 
ingén elvetette. Szép voll a ve­
tés ígért vagy 14 mázsát hol­
danként. Számítás szerbit, a 
szabadpiacon eladott búzából, 
kukoricából, a szerződött para­
dicsomból., a kétezer öl dohány-
mii, az l'iÖO öl cukorrépából lesz
vagy 10-000 forint tiszta jöve­
delme — gondolpi — ac ad’i es 
n tavaly kölcsönkért búsa kifi­
zetése után.

Igen dm, de

„felborult“ a terv
t búzavetés túlkövér volt,meg­
dőlt, megszorult. így is tűrhető 
volt a termés: U mázsás átlag. 
De a beadás, a: évi szükséglet 
és a jövő évi vetőmag biztosítá­
sa után egy-két mázsa került 
csak eladásra. Péter bácsi azon­
ban nem eselt kétségbe. — Esős

B. Papp Péter középparaszt tervet módosít
idő jár, ki kell használni a föl­
det — mondotta. Amint a m“s- 
fél hold ősziárpa lekerült a fülű­
ről nyomban földbe „akasJot.- 
ta”' az ekét és bevetette mind 
tenyészidejű kukoricával- Fth 
nap múlva sorolt a növény. Ké­
sőbb még három holdat vele A 
be írni. Ékkor így módosította a 
költségvetést és « tervet: ha a 
kukoricatermés sikerű. ét­
vágy S0 mázsa csoveskukoiUi 
a másodveléssel együtt, l ehal a 
tervezett jövedelem csak meg­
lesz valahogy. Kellene is. mert 
sok minden hiányzik. A fia osz- 
szei bevonul a Néphadseregbe 
róla qondoskodik az állam De 
asz idősebbik lánya nemsokára 
végez az egyetemen, férjhez me. 
nendő korban van- Margit, - « 
fiatalabbik lány - is ÍJ éves 
már együtt dolgozik a- apjá­val a gazdaságban teliül topos 
n kérése, hogy: ruha cipó. ka
bál kell neki ősszel. De les........
Dén- valóban? - töprengett aj 
öreg- A költségvetés megvalósí­
tásához segítséget Jb^ntánSr,;? „,r: Ä"*
rendeletek.

A tavalyi esztendő rosszul 
ütött be. nem tudott úgy elejt 
tenni az állaimnál szembeni ko- 
leiezeitségcnek, ahogy s.etel t 
volna. De. nz idén is a ,1 ,
Illésből kenyér, és íaf'®'.''Xr' 
gabona, valamint szaiastakar 
mánv beadási kötelezcltseget is

lás{ is leginkább fejből végzi. 
B- Papp Péternek is nagy gon­
dot okoztak ezek a papíron va­
ló számolások, tervezések. Most

teljesítene. Ezért a rendelet ér­
telmében 27 kiló baromfi. 77b 
tojás és 170 kiló hizottsertes be-
HdSVlmffvi 6jövedelemadó. ZonZZam&^meg'jeient a mi 
ját 2643 'forinttal'csökkentették, nisztertmacs j^ j part hataro 
A beadást kötelezettig 1<> szá­
zalékkal való csökkentése foly­
tán 1 mázsa 40 kiló kukoricá­
val 61 kiló burgonyával es 
kiló napraforgóval marad több 
saját használatra.

IllSZ^Oi U.U11UUO C.A U /'V.1 l

zala az árleszállításról, szívesen 
vepe elő a papírt és a ceruzát- 
Kivette a konunód fiókból a kis 
iratcsomót és kibogozta a be. 
főttkötöző zsinegei, amivel ösz- 
sze volt kötve. Kikereste azadó- 

■ - , ívek, beadási könyv és egyéb hi­
fi sok kedvezmény után vata.ios írások közűi a mosta

nábam gyakran módosított költ­
ségvetési, a tervet. Sejtette, hogy 
a 'tervezett 10.000 forint jövede­
lem most már — a kapott ked­
vezményekkel együtt meglesz. 
Az árleszállítás azt jelenti, hogy

újra javítani kelleti lehat a B.
Papp Péter tervének szamada-
tail. A kiadás csökkeni, a beit 
tel emelkedett-

Az állami támogatás még. jobb 
munkára serkentette. Családtag­
jaival együtt gondosan apolla 
a másodvetésű kukoricát- Cyo- 
nijörű csöveket hoz. megüti 10 - 
15 mázsát holdanként- Különö­
sen jó termést ígér az a más­
fél hold kukorica, amit az at pa 
tarlójába veteti, bzcrnegyszjz 
üi földről 193 mázsa cukor, epál 
szállított he, a 2000 ól. dohány 
is hoz 8—0 múzsa termes., meg 
hálálja a jó munkai. Arra mj9 
nem számítoll. hogy leszállít ah 
az árakat, hogy hosszabbra
mnilik a takaró" és hogy ha­

marosan újból módosítania kell

««ffU»
jellemző. hogy nein nagyons.e- 
rct írni Könnyebben folyatja a 

\ kaszát, 'mint a tollat, a szamo-

Érdemes ezért papíron ceruzá­
val számolni.

Margit az első. Jól dolgozott 
egész nyáron: megérdemli. No 
meg aztán eladósorban van már 
— mondotta Péter bácsi, —szé­
pen kell öltözködnie. Kell Mar­
gitnak:

régi ár új ár 
950 Ft 720 Ft
210 „ fóti .,
350 ,. 220 ..
130 .. $2
300 „ 205 .,

télikabát
cipő
szövetruha
blúz
szoknya

többet lehet vásárolni
a pénzért, vagyis emelkedett B. 
Papp Péter reáljövedelme-. Ce­
het most már venni Margitnak 
kabátot, ruhát cipőt és «JJrr3 
még szüksége van. A mikor hír- 
ment az árleszállításnálc, gyo'. - 
san bejelentette igényét a kis­
lány, még egy kardigánra is.

Az öreg B. Papp Péter s:u. 
molt De nem úgy. mint regen, 
amikor n meglévő kis pénzt 
akárhogy osztotta, szorozta se­
hogy sem tudta jól vcoszlan.
Most az okoz gondot neki, hogy 
a többletjövedelmei hogyan 
használja fel észszerűen gazda-
ságosan- Kellemes gondok ezek-

19'tOFt 1377 Ft 
Mint a számítás niutalja, a re­

gi és az iij ár közötti különbség 
csupán n család egy tagja szá­
mára történő vásárlásoknál obi 
forint. Jut tehát kardigánra. Sőt 
selyemharisnyára is az eddigi­
nél olcsóbb áron. Leltei vásá­
rolni ezenfelül a család több: 
tagja számára is ruhái, csizmái 
egyszóval ami szükséges. A ré. 
gen tervbevett boronát is meg 
tudja venni Péter bácsi, arra 
is szükség van a gazdaságbír: 
De a számolás megmutatta az1 
is hogy érdemes többel termel­
ni, mdsodnövényl vetni. És ér­
demes pontosan teljesíteni a be­
adási kötelezettséget, mert ez is 
szükséges ahhoz, hogy még több 
kedvezményt kapjanak n dolgo­
zók. hogy iljabb árleszállítás kö­
vesse a mostanit. Ezek a tapasz­
talatok az őszi munka még pon­
tosabb elvégzésére serkentik, az 
eddig is szorgalmas embernek 
ismert B. Papp Péter dolgozo 

1 parasztot.
- Lévai ÍV. • -
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Hornyák István szeptember 1-ig 
30 százalékra teljesítette őszi tervét
Egyik legfontosabb felada 

tanknak tartjuk hogy az egyé­
nileg dolgozó parasztságot kö­
zelebb hozzuk gépállomásunk­
hoz és megértessük vele a kor­
mány gondoskodását.

A kapcsolat megerősítésében 
komoly munkát végzett a gép­
állomás egyik brígádvezetője 
Kiss Ferenc. Eddig 45 hold ta- 
iajmunkára kötött szerződést az 
egyénileg dolgozó parasztokkal, 
de még több holdra is akar 
szerződni.

Példáját többen követik.

Az őszi munkáknak még csak 
a kezdetén vagyunk, de egyes 
traktoristák már eddig is elég 
szép eredményt értek el. Hor­
nyák István szeptember 1-ig 
őszi tervét 30 százalékra, Kele­
men Mihály 29 százalékra, Tóth 
Ferenc 26 százalékra teljesítet­
te. Ezek az elvtársaik most is a 
legjobb eredményért harcolnak. 
Gépállomásunk legjobbjai akar­
nak lenni éppúgy, mint a nyári 
munkák idején.

A debreceni Gépállomás 
politikai osztálya.

Megerősödve kezdi az új évadot 
a Csokonai Színház

Köztudomású, hogy a színház 
színész és énekes létszámának fel­
emelésével a debreceni Csokonai 
Színház már tavaly az ország leg­
nagyobb létszámú színháza lett. Az 
új idényt ismételt felemelt létszám­
mal kezdi a színház. Újabb 16 fő­
vel erősítik meg ének és tánckarát, 
emellett tovább emelik a színészi 
és énekesi létszámot is. Az új 
idényre két új operaénekes lesz a 
színház tagja, éspedig Hámori Im­
re és Novák Mária. Az Áll. Opera- 
ház véglegesen átengedte a szín­
ház rendes tagjává Balogh Éva 
operaénekesnőt, aki az elmúlt év­
ben az Álarcosbál előadásain ven­
dégszerepeit. Brunda Mihály, a 
Színművészeti Főiskola most vég­
zett hallgatója, valamint Major 
Pál, a pécsi Nemzeti Színház mű­
vésze lellek még a Csokonai Színház 
tagjai. Uj karnagya is lesz a szín­
háznak. Blum Tamás az Áll. Ope­
raház karnagya személyében.

A Csokonai Színház rendezője 
lett Lovas Edit most végzett főis­
kolás, aki az elmúlt évben a ,,Kört- 
vélyesi csíny’1-! rendezte, mint, 
gyakorlati vizsgafeladatát.

Egyébként a színház teljes 
együttese változatlan maradt. így 
szinte maradéktalanul érvényesült 
az a törekvés, hogy a színház mű­
vészei hosszú idő k'özös munkájá­
nak eredményeként igazi együttessé 
fejlődjenek s így saját műszaki 
fejlődésük a színház egészének mű 
vészi fejlődésévé válhasson.

A színház műhelyei felkészültek 
az új idényre. A múlt őszi beom- 
láskor hasznavehetetlenné vált mü- 
helyrészt rendbehozták és már itt 
dolgoznak az ősszel bemutatásra 
kerülő darabok díszletein az aszta­
losok és festők. A megnagyobbo­
dott létszámnak megfelelően új öl­
tözőket szereltek fel, amiknek 
festése, padlózása most folyik. 
Rendbehozták a színházzal szem­
ben, a Kossuth és Batthyány utca 
sarkán lévő épületben elhelyezett 
igazgatósági irodákat és klubhe­
lyiségeket is.

Szeptember 26-án nyitja meg 
ismét kapuit a Csokonai Színház a 
kultúrára szomjas dolgozók előtt. 
Szeptember 26-án újra felgördül a 
föggöny az új évad első előadásán

A IV. Rigmusíró konferencia elé
„A rigmus mindennapi harcaink, 

ban a közelharc fegyvere!“ — ezzel a 
szép jelmondattal nyitották meg eleő 
értekezletüket a hajdú-biharmegyei 
rigmus írók ezév tavaszán Vidéki és 
városi, üzemi rigmusirók adta-k egy. 
másnak találkozót, Debrecenben hogy 
tapasztalataikat kiceerólvef a jövőben 
szervezetten folytassák ’ rigmusíréi 
munkájukat, szerte a megyében. Meg. 
alakult a Megyei Rigmusirók Munka, 
közössége.

Most negyedik konferenciájuk előtt 
már igen komoly eredményeket köny. 
x cl'hetnek el megyénk rigmusírói — 
Tevékenyen résztvettek a választási 
felvilágosító munkában, serkentették 
a dolgozókat üzemben és falun egy. 
uránt de különösen nemrég az aratási 
és begyűjteni munkák gyors éa sike­
rei elvégzésére A rigmus és a verses 
szatíra eszközeivel leplezték le a kor. 
mányprogramm ellen fellépő ellenség 
mesterkedéseit. Rigmusos plakátokat 
röplapokat adott ki a Munkaközösség* 
melyek a kuiák kártevéé elleni harc. 
ra, a munkálatok időben történő el­
végzésére. többtermelésre buzdította-k. 
Felelevenítették rigmusmondó hagyó. 
Hiányainkat megmentve feledésbe me-’ 
rillt alkotásokat (pl a földesi lako­
dalmas szép sorait). Uj. komoly te. 
hetségek felszínrehozásáva-i ie erőeítik 
rigmusíró mozgalmunkat. Rigmus, 
íróink tevékeny részt vettek a ,Deb. 
récén i Dongó“ létrehozásában Ä 
Don2*ó ezoroe kapcsolatban all a 
Munkaközösséggel és állandóan kö. 
zöl rigmusokat, szatirikus verseket 

De vannak még hibák is. Komoly 
hiányosság hogy a kapcsolat még 
nprr) elég eleven a Munkaközösség 
|a~.iai és a kulturagitációs brigádok 
között Rigmusíróink nem reagálnak •

mindig idejében az eseményekre eem 
Nem fordít elég gondot a Munka- 
közösség vezetősége sem tagjainak 
költői.szakmai képzésére, pedig a jó 
ütem, a jó forrna, a világot* fogalma, 
zás, de tőként az ízes magyar nyelv 
alapfeltétele a jó rigmusnak. Hiá. 
nyosság az is hogy a debreceni rig­
musírók nem vesznek részt ke'lő 
számban a közösség munkájában. Hi 
bás ebben az SzMT is, mert nem nyuj 
tott elég segítséget üzemi rigmu 
íróink bekapcsolódásához.

De ezek a hibák kijavíthatok és a 
Munkaközösség eddigi értékes tévé. 
kenysóge komoly ígéret nemcsak a 
hibák íelszámolására, hanem még na. 
gyobb eredmények elérésére is

Vasárnap Debrecenben a.z Irodaház 
kistermében délelőtt 9 órakor kez­
dődik a hajdú.biharmegyei rigmueirók 
negyedik konferenciája, melynek na. 
pl rendjén a eoronlévő őszi munkálatok 
segítésének módja szerepel. Uj ta. 
pasztalatok, új feladatok a munka 
folytatása szovjet példa nyomán —» 
ezek fogják jellemezni a konferen. 
ciát tartalmilag

Rigmusíróink 'munkájához is vilá­
gosan mutatja az utat pártunk és 
kormányunk Programm ja. mely nem. 
csak új feladatokat, hanem megnö­
vekedett felelősséget is jelent vala­
mennyi rigmueíró számára.

Tegyük mozgalmunkat elevenné és 
harcossá, hasonlóvá a Szovjetunió 
ngmusmozgalmához a,hol felismerték 
a ngmusirás és alkalmazás jelentő, 
ségét, magas színvonalra fejlesztettek 
es ahol nem kisebb költők írtak rig- 
miueokat, mint Majakovszkij és Szúr 
kov.

FÜLÖP GYÖRGY 
titkár

/ parthírek
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Felhívjuk azon párt alapszerveknek 

figyelmét, akik az oktatási anyag 
megrendelő lapját még nem külutck 
be a Városi Pártbizottság ágit. prop 
osztályára hogy 12.ig küldjék bej 
máskülönben az anyagot a pártokta. 
t-ásban résztvevő hallgatók számára 
nem tudjuk időben biztosítani.

H ÍREK
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Felhő átvonu­

lások, több felé esővel, néhány helyen 
zivatarral. Élénkebb nyugati észak. 
nyugati szól A hőmérséklet csökken,

A BÉKE.UTJA IP. szám alatti dol­
gozók általános iskolája megnyílt 
Pótbe íratás mindennap 8 órától f 
óráig Hétfőn, szerdán és pénteken 
délután 5 órától 9 óráig is.

A FELNŐTTEK Állami Gépíró, 
Gyorsíró és Irodakezelöi Szakiskolájá­
ban új kezdő és h a-lad ótan folyami ra 
még lehet jelentkezni (Vöröshadsereg 
útja 58 IX) Érdeklődés és beiratko 
zás naponta 11—12.ig

Egy vásárlásnál 
357 forintot takarítunk meg

Az Orvosi Műszergyárban mű­
vezető vagyok. Szeretem a mun­
kámat s igyekszem becsülettel 
helytállni sok-sok munkatár­
sammal együtt Munkánk ered. 
menyéi, országunk fejlődését 
nem egyszer tapasztaltuk már. 
Tapasztaltuk a napokban is 
amikor kormányunk hírül adta, 
az árleszállítást. Ez nagy ked­
vezmény f, jelent mindnyájunk­
nak. Csak magamról beszélek.

Éppen a napokban csináltam 
számadást arról, hogy télire mU 
kell beszereznem családom ré­
szére. Úgy döntöttünk hogy ve. 
szünk két paplant, í pár női ci­
pőt. Ezek az áruk Vt39 forintba 
kerültek volna. Ugyanezeket az 
árukat mosf az árleszállítással 
357 forinttal olcsóbban veszem 
meg. A megtakarított összegen, 
ha akarom, akkor a mostani 
árak szerint saját részemre 3— \ 
férfiinget vásárolhatok. Kor­
mányunk, pártunk gondoskodá. 
sa minden család életében meg­
mutatkozik.

Vékás Lajos 
Orvosi Műszergyár.

A minisztertanács határozata a termelési, hizlalás!
és tenyésztési szerződések teljesítésének 

elmulasztásánál származó kötelezettségek rendezéséről
A minisztertanács a dolgozó 

parasztság jogos sérelmének or­
voslására rendezte a termelési, 
hizlalás! és tenyésztési szerződé­
sek teljesítésének elmulasztásából 
származó kötezettségeket. A ha­
tározat értelmében mindazokat a 
szerződéskötéseket, amelyeket a 
termelőnek 1952 december 31-ig 
kellett volna teljesítenie és ez- 
ideig nem teljesítette, egészben, 
vagy a még nem teljesített ré­
szükben el kell engedni. Törölni 
kell az említett elrendelt termény­
beadási kötelezettséget, valamint 
a még ki nem fizetett kötbéreket. 
A kötbér megállapítása érdeké­
ben folyamatban lévő pereket pe­
dig meg kell szüntetni.

Abban az esetben, ha a termelő 
a múlt év végéig esedékessé vált 
kötelezettségét ezév augusztus 
1-ig még részben sem teljesítette 
1953 december 31-ig köteles visz^ 
szaadni a termeltető vállalattól 
kapott előleget és természetbeni 
juttatásokat, kivéve, ha olyan 
elemi kár érte, amely a felhasz­
nált természetbeni juttatásokat 
megsemmisítette. Részletes elemi 
kar esetében a karral arányo1- 
rész visszatérítését kell elengedni" 

Azokat a termelési, hizlalás! és 
tenyésztési szerződéseket, ame­
lyeknek teljesítési határideje már 
erre az évre esett, a szerződések­
ben megállapított feltételek sze­
rint kell teljesíteni.

„Köztileteket ellátó Sportbolt66 — Debrecenben

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6, egynegyed 
órakor: Boldogság madara 

BÉKE: háromnegyed 4, 6 egynegyed 
9 órakor Széttört bilincsek.

METEOR: háromnegyed 3, 5 egy 
negyed 8 órakor: Boldogság madara.

HÍRADÓ: délelőtt 10. 12. 2 órakor: 
Boldogság madara délután 4, 6, 8
órakor; Támadás 6 25.kor.

Petőfi Kert Mozi: este 7 órakor: 
Este 6-kor háború után.

Len in parki Kert Mozi: Este 7 óra. 
kor: Támadás 6.25-kor

Népnevelő I. Gördülőcsapágygyár: 
Ifjú szívvel

Népnevelő H. Állami Szanatórium: 
Dalolva, szép az élet

Népnevelő III Csapókért I.: Erkel 
Népnevelő IV. Fütőház: Angyallal 

nyaraltam

Debrecen egyik legforgalmasabb he­
lyén, a Csapó.utcán van a város egyik 
új sportboltja. , Közülieket ellátó 
Sportoolt" — hirdeti a felírás a hu. 
szón hat számú ház egyik kirakata iö" 
lőtt. Nemesa.k a kirakatban vannak 
izléee»? sportfelszerelések, hanem a 
boltban is A gazdag árukészlet ko 
rónája pedig a raktárban látható. — 
Több mint háromszáz pár futball cipő, 
közel 5000 darab asztalitenisz labda,’ 
félezernél is több tornacipő százával 
a melegítők, a vívófel szerelések és így 
sorolhatnánk a többi sportfelezerelé- 
<?eke-t is. Milliós árukészlete van ennek 
a sportboltnak

— Hajdú.Bihar megye sportköreit 
bőven ellátjuk felszerelésekkel 
mondja a sportbolt vezetője, Gut.
! reund Antal ismertnevü debreceni 
játékvezető — Nemcsak a sportkörök 
keresik fel a boltot, hanem vállalatok 
iskolák is. Mi a közületeket szolgáljuk 
k*. A árukészletek bőségét példázza 
az is, hogy nagy választékban vannak 
sportfelszere ések. Nem is olyan régen 
még hiány mutatkozott melegítőben, 
atléta-trikóban futballcipőkben Ma 
már nincs hiány. Kormányunk egyre 
nagyobb összeget fordít a sportszer, 
gyártásra^ bőven és jó minőségben 
van mindenféle felszerelésből A 
múlthoz viszonyítva csak egy példa 
Ha tíz évvei ezelőtt vívófels/e c!cst 
akart valaki vásárolni, akkor Buda, 
pestre utazott, mert Debrecenben nem 
tudta beszerezni. Ma ebben a boltban

több, mint száz vlvófolszcrelés van
Az új eportboibba.li — mert ez* a 

sportbolt már a második Debrecenben
csomagok gzállítáeta, kész áila. 

potba-n vannuk. Rajtuk a. ciinzte*• 
Nagyiéta. Berettyóújfalu, Püspökla 
dany, Polgár, Derecske. Biharkcresz"
tes MHK leszereléseket küldenek 
ezekbe a községekbe, a megyei TöB 
jutányos áron sportfelszerelésekhez 
juttatja a falusi dolgozók sportköreit 
De nemcsak az MHK.felszerelésekbeu 
vau nagy forgalom Igen keresett a 
legnépszerűbb sportág felszerelése é= 
kehéke: a lütballcipő és a labda U 
Amíg egy évvel ezelőtt, me.g csak ki­
utalásra adtak a 329 forintos na 
ranc-ssárga ,,meccslabdából“, addi* 
ma- szabadon vásárolható. Legutóbb a 
hajdúszováti falusi sportkör vásárolt 
ilyen labdát, de ugyanilyen naraiig 
sarga színű labda pattog a natryhe" 
gyesi sportpályán is

Az árleszállítás után különösen 
tornacipőkben van nagy kerület 35- 
öö számtól 44_csig tucatjával is vá 
sa,rolhatók. Nap mint nap sok sport" 
kör viszi el új sportfelszereléseit 
ebből a sportboltból Az új mezeket, 
cipőket, labdákat a sportolók használ 
jak. Az egyre több uj sportmez, 
sportielézereles is hirdetője unnak 
hogy a dolgozók kulturális igényei.’ 
nek fokozott kielégítését szolgálja* a 
magyar sportszergyártás és itt, Dcbre 
cenben a .Közületeket ellátó Snort" 
bolt* is.

Ez igen!

Hehfárleszállílás a megye filmszínházaiban
Az árleszállítás óta hatalmas 

mértekben megnövekedett film­
színházaink látogatottsága. Deb­
recenben szinte minden előadá­
son zsúfolásig megtelnek a film­
színházak. Valóban olcsó lett a 
mozi. Hiszen a Víg és Béke film­
színházakban az eddigi 2, 4, 6 
és 8 forintos helyárak helyett 
1.30, 2-70, 4 és 5.7Ó lett a belépő­
jegyek ára. A Híradóban. Me­
teorban és Erdei Kentmoziban 
1-30, 2 és 2.70 a belépőjegyek 
ára, inig a Belvárosi Kerlmozi- 
ban 1.80. 2.70 és 4 forint. A bér­
lettel és csoportos kedvezmény­
nyel váltott jegyek személyen­
ként 1 30-ba kerülnek, a délelőt­
ti matiné előadásokra pedig ál­
talánosan I forint a. belépődíj.

A Népnevelő és Tszcs vándor­
mozik egységesen 1.30 forintos 
helyarak mellett tartják előadá- 
sarkat. Hajdúböszörményben, 
Hajdúszoboszlón és Hajdúnáná­
son 1.30. 2.30 és 3.30 a belépője­
gyek ara, a megye községi film­
színházai pedig általában 1.30, 
2 és 2.70-cs helyárakkal játsza­
nak.

200 000 fölé emelkedett a beküldött 
Totó szelvények száma

94.472 forint nyeremény jutott a 12 
találatos Totó szelvényre!

11 találat 3778 Ft
10 találat 337 Ft

Négy év óta hasonló nagy összegű 12 
találatoe nyeremény nem fordult elő! 
Ez a hét is hasonló nagy nyeremé. 
nyékét ígér. Totó szelvényeit még 

ma vegye meí

DÓMJÁN MÁR DEBRECENBEN 
VAN

A D Honvéd szombaton és vasár­
nap színvonalas s por t esetné nyéket,
rendez. Szombaton este a Központi 
Kultúrotthon nagytermében D Hon 
vöd—Kaposvári Dózsa ökölvívó mér” 
kőzésre kerül sor s ennek során 
L)ory, Wagner, Aradi, Márton stb. 
küzd majd a szőri Lóban Vasárnap dél. 
után 2 órakor a nagyerdei stadion" 
ban országos meghívásos motorkor ék. 
pároe salakpályaverseny let?z. A légi 
kiemelkedőbb futamnak az 500 ások 
versenye ígérkezik. Lévai ellenfelei 
közül Dómján csütörtökön már meg. 
érkezett Debrecenbe és edzést tartott 
a stadionban A motorverseny után 4 
órakor a D. Honvéd-—Nagybátonyi 
Bányász NB II labdarúgóméi közőst 
bonyolítják le.

fegyelmi ítélet
A megyei TSB Fegyelmi Bizottsága 

Katona Lászlót (Beret tyóűjfa.lusi 
Dózsa) egy évre. Abdovszki Lászlót 
D Dózsa) 2 hónapra Köő Istvánt 

(Hajdusameoni SK) 2 bajnoki mérkő­
zésre eltiltotta, a játéktól, Bánki 1st 
vant (Hajdúsámsoni SK) pedig me^ 
dorgálta A D. Tatarozó—D Bástya 
(most D, Dózsa) 1:1 arányban dön. 
tétlenül végződött bajnoki mórkőzée 
eredményét megsemmisítette és elren 
dejte a mérkőzés újrajátszását mert 
Mozes^ József nevű játékoe a D* Ta- 
tarozó együttesében jogtalanul szere 
pelt. Mózes Józsefet — mivel valótlan 
adatok bemondásával félrevezette a 
sportkört és két rajtengedéllyel ren­
delkezett — egy évre eltiltották a já 
tektol. J *

KÉTNAPOS USZÓVERSENY 
DEBRECENBEN

A megyéi TSB kétnapos úszóver.

miskolci nyíregyházi, szegedi verseny 
zok is indulnak Indul a viMgosúosI 
tartó Kettesi (Bp. Honvéd) is Szóm- 
baton délután 4 órakor kezdődik » 
verseny _a nagyerdei uszodában. A 
megyéből a debrecenieken kívül a 
babaiak is neveztek 
A MEGYEI KISPÁLYA KÉZILABDA- 

BAJNOKSÁG ÁLLASA 
Férfi

1. Honvéd 21 20 — 1 412:147 40
2. Dózsa 21 18 — 3 338:214 36
3. Lokomotív 21 16 2 3 321:198 54
4. V. Meteor 21 12 3 6 288:229 27
5. Munka.erő.

tart 21 11 — 10 264:237 22
6. V. Lobogó 21 10 1 10 282:278 21
7. Haladás 13 8 1 4 .180:167 17
8 Előre 22 8 1 13 300:307 17
9. Építők 21 7 2 12 281:259 16

10 Postád 21 4 1 16 200:340 9
11 D. Lokomotív

Állomás 20 3 — 17 147:429 6
12. D Dózsa x 21 -------- 21 101:309 0

Megjegyzés, x_el jelölt csapat a volt 
Bástya együttese

RÖVID SPORTHÍREK
Különvonat Indul a Nyíregyházi 

lapítok—D. Lokomotív NB II labda- 
ragomerkozésre A találkozót vasár 
nap Nyíregyházán játszák le. A kül 
lonvonat vasárnap délben fél kettőkor 
inául Debrecenből Vieszaimhjláe 
Nyíregyházáról este fél 8.kor. Vasúti 
í-DTTc. ^ral:, 1^.80 forint. Jelentkezni az 
IBUSZ-nai. — Elkészült Budapesten a : 
újjáépített Hungária.uti stadion 
amelynek nézőterén 40 ezer néző fér 
el Szombaton itt játszák le a Up 
Voros_ Lobogó—Szegedi Honvéd NB V. 
mérkőzést. A stadionban a Bp Vörös 
Lobogo rendezi majd mérkőzéseit — 
Fedett műjégpályát adtak át rendel, 
tetesenek Budapesten. A 234 négyzet.

néplap

A Magyar Dolgozóit Párttá Haldó-Bihar. 
megyei Pártbizottságának lapja 
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadő:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség :

Debrecen Balcsv-Zsilinszkv-u 3 
Telefon : 42-54 és 48-40 

Alföldi Nyomda telephely

HÁLÖBUTOR festett, drót. 
keritée eladó. Szabadsáv 
útja. 24. (zsibo’gónál)

HUNTLAKÓ mindenes fel. 
vétetik. Bika bérház I 6. 
jelentkezés 11—16 óráig 

ELADÓ ablak, hajópadló 
ebédlőszekrény képek Török 
Bálint u. 1

CSERÉPKÁLYHA, krém. 
színű kétéves eladó. Hatvan 
u 1. I 30. délután

BEJÁRÓNŐT felveszek T5„ 
töl, Péterfia u 15, Németh- 
né

FEHÉR mély steppelt 
gyermekkocsi eladó Si. 
monffy u. 25 

ELVESZTETTEM bőrtár. 
cámat. Megtaláló a, tárcát 
megtarthatja, a benne lévő 
iratot Mester u 15. szám. 
aki adja le. toshva.

senyt, rendez Debrecenben, amely mi méter területűA 234 “égyzet. 
nősítő jellegű A versenyre közel két- foki úton J!g'Pa!ya' a
száz nevezés érkezett. Több hudapeeti lehetőséget nv„ it  ̂ at lod.z"'_.porthoron kívül székeMebérvári ! és jégkorongozók részér? *

EGY világvevő rádió 
a»dó Vendég u 7.

4x4 m cserepes deszkaezín 
eladó. Balaton u 33.

KOMOLY dol gozón őt, ai. 
bérletbe felveszek, Nemzet, 
őr u. 5. Érdeklődni egész 
nap

FŐKÖNYVELŐ keree lohe, 
töleg különbejáratú búto­
rozott szobát központban. 
Címet kérem leadni Tiszán, 
túli Dohánybeváltó Válla­
lat főkönyvelőjénél Attila 
tér 3. Telefon; 32.38, ÁH

A HAJDU-BIHA RM EGYE! 
Tatarozó és ÉpVőváUalat 
kőműves szakmunka,
eokat és segéd nvunkíir»o- 
kafc vesz fel Jelentkezni, 
lehet Debrecen. Széchenyi u. 
33 Központ. Vidékiek rétfzé. 
re szállás díjmentesen biz-

KERESÜNK megvételre |
HÍLÍa™Íirőaf 2talt >.egy azonnali'belépésre kire«’Me"

p*zrn\7i 11 17;«.1___ 1 -.darab polcos iratszekrényt. 
Ajánlatokat kérünk Varga 
u 1 1T. emelet Nagyhalászt 
Rotitkikeszitő.

GYERMEKKOCSI' mély és 
sportkivitelben kiváló mi 
n őségben állandóan ka phal 
to Javításokat ie vállalunk. 
I'emfeldolgozó, Vígkedvű M 
u. 50 AH

SEGÉDMUNKÁSOKAT lel 
veszünk. Szállás üzemi." 
konyha biztosítva. Horto 
bagyi Építő Vállalat, Hat! 
van u. 1. sz AH

KERESÜNK általános mű 
szaki ismerettel rendelkező 
m üti z aki vezetőt aki mar 
sa>cpítészeiben teljes gya­
korlattal rendelkezik pol" 

ÁH

ízére

KONTÍROZÓ könyv-löt.

- --- . - , ' * i-i-iútimu
ÁH gari Sertéöhizlaló

gye vili. Vígkedvű Mihály u" 
23 szánig ’ áh

EliOSERÉLNÉM kábái 
kéfozo-ba konyha?, kerté- 
házamat, hasonló debreceni 
há.zzal Érdeklődni: Debrecen 
Kinizsi u. 25.

FÉRFI munkaerőt (se. 
géd munkást) villamos vá* 
gányépítőéi munkára fc've 
szünk. Nagy bud a pest terüle­
tén, Dolgozóinknak műnk ni 
hát, kedvezményes üzemi 
étkezést ingyenes villámot? 
utazási igazolványt,, és a 
vidékieknek munkáeszáUást 
biztosítunk. Jelentkezés a 
Fővárosi Vasútépítő Vállalat 
munkaerőgazdálkodási cso­
portjánál VII Akácfa u. 
15. IV emelet 418,

x. tvroLl

ilmei
A mezőgj 

gozój ára ui 
ezekben a 
csata jó be 
van a kap; 
nek beta.ka 
ben kell e! 
veiést. bog 
ke; biztosít

Az őszi 
ben való ( 
jeladata a 
Dilik. Az, li 
hajtja vég 
halározuiál 
gérvét, mii 
iillomásainl 
A termeld! 
inclőszövctl 
cs ezer ho 
ekéi, a vei 
'állomások 
ezért nagy 
Len az esz; 
rlilét korú 
lesz a kall 
ez elmúlt 
másaink c 
szövetkezel 
]vg dolgoz

A megyi 
ez. egj'eki 
lés befője 
hozzákezdi 
tfisához, a 
hoz. Kbbci 
ki gépállo 
m utalnak 
(iondosan 
kef. megs? 
szakot, a
kel alapos; 
a da fokát é 
inénye. Ik 
körzői ükbe 
süt már ni 
körzetében 
gyorsítását

S ni nos. 
Saluk több 
ilyen jói s 
végezték e 
vitásáif, ne 
lajmunkát- 
hogy a 
összessége 
kát sem vi 
szí szántás 
senv eleve 
gépállomás 
a verseny 
országosan 
nyék szüle 
haladt, de 
helyeit áll.

Az őszi i 
e.vénk terű 
nuik dolgoz
lo8ó glépt
veszi ege Inc 
javítás, a 
nveképpen. 
r°si gépáll« 
f'éll-enkedi'k 
vetkezetek"
hóinak a g« 
vétel ve az
végzését A 
70 holdat 
de 200 hol. 
eddig félsz 
^fge elhat, 
-0-ra 400 I 
a vetés mi 
más jelen 
flzonb.m ke 
az Uj Elet 
°szi száj 
tenj tud 
a szövet 
sürgeti
azt sem 
mázs,n L 
jók. Két 
cséplőgéi
Zik.
. Ívomol-
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